

宁夏中卫市政协来我市调研

本报讯 昨日上午，宁夏中卫市政协主席罗成虎带队来我市专题调研智慧医院建设。市政协主席吴铁民、副主席严凌云陪同调研。

罗成虎一行来到市一医院，现场参观了该院智能医疗系统、自助挂号机、门诊、抽血等就医场所，详细了解我市关于“互联网+医疗健康”的智慧医院建设情况。

据了解，我市联合阿里巴巴以市一医院为载体，打造了“刷脸就医+移动支付+信用惩戒”全新诊疗模式。就医模式的改革，可以让市民享受无卡看病、诊后一次性付费的便利，不仅省去了检查、配药两个付费排队的环节，甚至可以回家后在48小时内采用微信、支付宝等移动支付方式进行支付。

罗成虎对我市智慧医院系统给予充分肯定，他指出，建德市智慧医院的建设不仅是建德市党委、政府惠民工程的体现，更是实实在在的民生工程，建德市的做法给中卫市提供了宝贵的学习经验和参考依据。希望能以此为桥梁，加强两地的医疗合作互助，加深交流学习，积极推动两地医疗事业共同发展。

(记者 宋胜清 通讯员 叶阳)

市领导督查土地整治工作

本报讯 昨日上午，市长朱欢带队来到大洋镇，通过实地考察、座谈交流，专题督查我市土地整治相关工作。市领导俞伟、钱晓华参加督查。

市领导一行来到大洋镇倪家村垦造水田项目、河源村官塘畈垦造水田项目现场，了解项目整体情况。随后听取了该镇负责人就该镇土地整治工作、存在困难的汇报和杭州两山建设开发有限公司负责人关于全市土地整治相关工作的汇报。

朱欢在会上指出，在土地整治工作中，两山公司工作努力、管理规范、推进有力，使得全市土地整治工作取得了显著成绩。就下一步工作，朱欢要求，牢记使命，明确工作目标，抓住有利条件争分夺秒地推进；加快进度，及时分析研判问题，按照时间节点要求做好土地整治工作；全市

各部门、乡镇(街道)要形成合力，及时沟通协调，做好充分保障；强化管理，对资金、招投标、项目进度及质量等都要加大监管力度，确保把每一个项目做优做好；在积极向上争取的同时做好廉政建设，不仅要坚持公正公平公开的原则，还要强化干部担当，确保顺利完成今年土地整治工作目标。

(记者 胡燕群)

小区创建怎么样 志愿者来当“考官”

本报讯 “楼道灯罩缺失、小区车辆乱停、路面保洁不及时、绿化缺失……”志愿者在督查表上一一写下现场督查发现的问题。昨日，市文明城市创建办牵头住建、城管、市场监管、公安等部门，发动市民志愿者代表，开展了一场对小区创建成果的大“考试”。

当天上午，相关单位及市民志愿者代表抽签分组后，兵分五路前往各小区，对小区整体文明环境开展大抽查。在洋安家园小区，志愿者代表随机抽取了四个

楼道，层层检查，从一楼楼梯口的灭火器，一直检查到六楼的灯罩。检查中，志愿者发现，楼道内的乱堆物没有了，但存在零散的垃圾，灯罩缺失现象较为普遍。在南屏公寓小区，志愿者发现存在个别乱堆物和花坛种菜等问题。

每发现一处问题，志愿者都进行记录登记，并拍照留档。志愿者代表夏芬表示，自全国文明城市创建工作启动以来，志愿者们经常开展巡查、督查的活动。

“现在比以前好多了，乱堆物少了，毁绿种菜也少了，但是乱停车现象还是比较普遍。希望以后能够再增加些车位，缓解停车难问题。”夏芬说。对于当天督查的结果，志愿者们将进行打分，并汇总结果。

(记者 纪婕妤 实习生 倪朝)

创全国文明城市 我们在行动

(上接第1版) 筑牢思想根基，让“党的旗帜”在建德高高飘扬；筑牢组织根基，让“先锋队”在建德随处可见；筑牢廉洁根基，让“山清水秀”在建德成为常态；筑牢统战根基，让“重要法宝”为建德凝心聚力。

童定干同时强调，拉高标杆、压实责任，全面提升党建工作科学化水平，切实加强领导和协调，凝聚共识、狠抓落实、优化考评，形成“大党建”工作合力。要把重点任务干在前列，进一步发挥“关键少数”的领导力、提升“绝大多数”的战斗力；把载体创新抓在手中，做到立好标杆提品位、常抓不懈优品质、总结提升推品牌，形成更多“建德做法”“建德经验”；把压力传导落在实处，按照“工作项目化、项目责任化”的思路，将党建工作细化为可量化、可考核的具体项目，以挂图作战的方式，确保党建工作成效。

(记者 龚一桦)

提升城区环境 你我共享文明

(上接第1版) 除了宣传、教育、劝导等方法外，街道也将成立应急处置队，对于乱堆乱放和随意种菜的行为，发现一起、整治一起，对两种不文明现象实行零容忍。

有市民代表还提出，随着电动自行车保有量的增多，充电问题矛盾突出，私拉电线存在安全隐患，相关部门是否可以在社区里增加充电装置，便于老百姓充电，减少事故隐患。

施丽芳回应说，充电桩的安装是2019年建德市民生实事工程项目之一，目前，资投公司已经对城区所有的社区进行排查，目前已经排查出14个社区单位、169个点位，并且已经在实施充电桩建设项目。但在实施过程中，有些居民觉得进出不太方便，出现了不情愿的现象。施丽芳呼吁，社区充电桩安装是一项安全、便民的工程，希望广大市民积极配合。

文明城市大家创、文明成果大家享，让城市多一份文明，让百姓多一份满意，对于市容环境整治提升，相关部门一直在努力，也希望市民朋友和相关部门携起手来，共同为创建全国文明城市加分，共同提升市容市貌。

(记者 朱海玲)



走出家乡 体验生活

昨日，市残联、市盲人协会、市敬老助残协会联合开展了“走出家乡 体验生活”关爱盲人残疾人活动。来自梅城、寿昌、大同等地的近50名重度残疾的盲人在相关负责人及志愿者的帮助下，来到富阳区新登镇、胥口镇等地参观学习盲人朋友经营的果园、农家乐、鱼塘、苗木等创业基地。他们身残志坚、勇于创新的精神让我市的盲人深受启发。

(记者 宁文武)



“八法五步”拳法进礼堂

近期，大洋成校联合该镇老年协会在三河、麻车、大洋文化礼堂相继开展了2019太极拳“八法五步”拳法进礼堂培训，吸引了近300名太极

拳爱好者参加。大家学习热情高涨，反复练习，仔细揣摩每个动作，悉心感受太极拳修身养性、陶冶情操的内涵。

(记者 吴燕 通讯员 胡利成)

文化礼堂 精神家园